

4. 3., pondelok, 18.00 – 19.00

Tančiareň SVET: Sila ženy · tančiareň bodka com

Tanec je jazyk, ktorému rozumie celý svet. Autorský tanečný tréningový program pre ženy je založený na postupoch na omladenie a terapiu tela, javiskových orientálnych tancoch, improvizácii a intuitívnom tanci. Na vašej kondícii a tanečných schopnostiach nezáleží. Máte obavu, že nebudete vedieť, ako na to? Amida vás rozťancuje už na prvej hodine. Amida Shylingovska pochádza z Ukrajiny a je profesionálna tanečnica, trénerka orientálneho tanca a wellness. Jej motto znie: Tancujte životom slobodne.

Vstupné 5 €

7. 3., štvrtok, 19.30 – 20.54

Kinoklub Nitra: Mamacruz

(ES, 2023, 84') · kino bodka es

Láskavý, vtipný a očarujúci príbeh o tom, že človek môže dozrieť v každom veku. Oddaná katolíčka Cruz žila celý život podľa pravidiel, ktoré jej vnútila rigidná spoločnosť. Dennomodne chodí do kostola, obopina si telo korzetom, stará sa o manžela... Stačí však jedno náhodné kliknutie na internete a jej život sa úplne mení.

Vstupné 5 €, zľavnené 4 €

12. 3. a 19. 3., utorok, 10.00 – 12.30

Marcový brunch: Platforma spolupráce Druhé a Tretie stretnutie · brunch bodka nr

Dve marcové stretnutia aktívnych jednotlivcov a organizácií z Nitra a okolia prispievajúcich k príprave a realizácii Medzinárodného festivalu Divadelná Nitra a ďalších projektov Asociácie Divadelná Nitra. Participatívne podujatia prinesú účastníkom nový pohľad na spoluprácu, sprostredkujú im nové impulzy a kontakty. Vstup na pozvánky

12. 3., utorok, 18.30 – 19.30

Prednáška výtvarníčky Evy Bodo · prednáška bodka sk

Prednáška, prezentácia a diskusia o možnostiach prepojenia zanedbaných plôch mesta s abstraktným vizuálnym umením. Súčasťou prednášky bude prezentácia umeleckého procesu tvorby od vyhľadávania lokalít cez fotografiu, skicu, frotáž (odliatok, ktorý si reálne spoločne odskúšame vo verejnom priestore) až po digitalizáciu jednotlivých umeleckých postupov.

Vstupné 4 €, zľavnené 3 €

13. 3., streda, 18.30 – 20.00

Diskusia Nový pohľad: Ako sa naučiť kontrolovať politikov a nezbláznit sa z toho? · diskusia bodka sk

Súčasťou budovania demokracie po roku 1989 je aj to, že sa „učíme“, ako má vyzerať zdravý vzťah medzi občianskou spoločnosťou a jej volenými zástupcami. Kde na škále medzi totalitou a apatiou a facebookovým pseudoaktivizmom sa práve nachádzame? Má občan moc ovplyvniť to, čo sa deje v štáte či na jeho ulici? Diskusia s hosťami Míra Zwiefelhofera Petrom Bárdom a Karolínou Farskou.

Vstupné 4 €, zľavnené 3 €

16. 3., sobota, 15.00 – 16.30

Tvorivá sobota nielen pre deti: Hrnčiarsky workshop · workshop bodka sk

Dobrodružstvo točenia na hrnčiarskom kruhu si môžete skúsiť pod vedením akademickej sochárky Eleny Károvej. Veľká dávka tvorivosti a zábavy je zaručená. Vhodné pre deti od 3 rokov.

Vstupné 3 €

18. 3., pondelok, 18.00 – 19.00

Tančiareň SVET: Sila ženy · tančiareň bodka com

Autorský tanečný a regeneračný tréningový program Amidy Shylingovskej. Podrobný opis podujatia pozri 4. 3.

Vstupné 5 €



19. 3., utorok, 18.00 – 19.30

Tančiareň SVET: Bachata · tančiareň bodka svet

Tentoraz ovládne bod.K7 a pešiu zónu pred ním exotika z Dominikánskej republiky. V marcovej tančiarňi spoznáte bachatu „tanec duše“, tanec so zmyselnými pohybmi plný energie. Pod vedením Lazára de Jesusa objavíte opäť radosť z tanca a poznávania nových kultúr. V spolupráci s tanečnou školou Nexum. Tančiareň je vhodná pre začiatočníkov i pokročilých.

Vstupné 5 €

20. 3., streda, 19.30 – 20.55

Kinoklub Nitra: Prišla v noci

(CZ, 2023, 85') · kino bodka cz

Pár tridsiatnikov vedie pokojný život v nedávno zrekonštruovanom byte v Prahe. Keď pustia cez jeho prah matku jedného z nich, netušia, že sa práve ocitli v očistci. Pestovaná šesťdesiatnička Valerie (Simona Peková) je energická diva, ktorá si krok za krokom podmaňuje nielen priestor bytu, ale aj mysle jeho obyvateľov. Film roku 2023 v Cenách českej filmovej kritiky a 8 nominácií na Českého leva.

Vstupné 5 €, zľavnené 4 €

21. 3., štvrtok, 19.30 – 21.22

Kinoklub Nitra: Sucho

(CZ, DE, SK, 2024, 112') · kino bodka sk

Nový film Bohdana Slámu o tom, čo sa stane, keď do napätých vzťahov dvoch dominantných otcov – Viktora a Josefa – zasiahne láska ich vlastných detí. Viktorov syn Míra je zamilovaný do Josefovkej dcéry Žofky. Synova revolta postaví Viktora do novej situácie. Josef, sklamaný dôsledkami vlastných životných postojov, má takisto možnosť všeličo prehodnotiť. Nádej na uzdravenie vzťahov i vyprahnuté krajiny prinesie až hraničná situácia...

Vstupné 5 €, zľavnené 4 €

24. 3., nedeľa, 16.00 – 17.40

Kinoklub Nitra: Vynálezca

(FR, USA, IE, LU, 2023, 100') · kino bodka svet

Ponorte sa do sveta nekonečne zvedavého vynálezcu a umelca Leonarda da Vinci. Ten prichádza na kráľovský dvor experimentovať, stavať lietajúce stroje, obrnené vozidlá a ďalšie fantastické vynálezy. Nášho superhrdina čaká nielen napínavé dobrodružstvo, ale aj osudové stretnutie s odvážnou princeznou Marguerite, s ktorou hľadá odpoveď na tú najdôležitejšiu životnú otázku... Film uvádzame so slovenským dabingom.

Vstupné 5 €, zľavnené 4 €

26. 3., utorok, 18.30 – 19.30

Aj toto je umenie: Michal Maximilián Scheer – roky žilinské · prednáška bodka sk

Prednáška kulturológa Juraja Nováka z cyklu o slovenskom architektovi a urbanistovi Michalovi Maximiliánovi Scheerovi, ktorý zmenil Nitrú na moderné krajské mesto. Po ukončení štúdia na brnianskej Nemeckej vysokej škole technickej v roku 1925 vyhŕava súťaž na projekt Družstevného obchodného a obytného domu Česko-slovenských dráh v Žiline a začne sa jeho profesionálna dráha architekta. V spolupráci s Nitrianskym kultúrnym dedičstvom, o. z.

Vstupné 4 €, zľavnené 3 €

Galéria Za sklom

1. 2. – 27. 3.

Eva Bodo: Nemiesta mesta · výstava bodka sk

Výstava Nemiesta mesta je mapujúcim prierezom intermedialného procesu tvorby Evy Bodo, ktorá sa venuje verejným (ne)miestam nášho hlavného mesta. Sú to často opustené, nevyužívané priestory, ponechané napospas prírode a času. Autorka prostredníctvom rôznych médií od kresby cez frotáže a fotografie až po maľbu zachytáva tzv. biele miesta, takže výjavní sa stávajú nájdené zobrazenia periférií, zanedbaných a nedotknutých intervencií, ktoré boli ponechané napospas.



Eva Bodo je absolventkou maľby vo IV. ateliéri Ivana Csuadaia na Vysokej škole výtvarných umení v Bratislave. Jej tvorba je značne intermedialná a procesuálna – okrem maľby využíva médium fotografie, kresby či súčasné digitálne médiá, ako sú NFT a GIF. Aktualizuje tému reflexiou skutočnosti prostredníctvom zachytávania, odtáčania, fotografovania, skicovania a abstraktného maliarskeho prístupu.

Vstupenky na mieste hodinu pred začiatkom podujatia. Rezervácie: production@nitrafest.sk. Zmena programu vyhradená.

Hlavný organizátor:
Asociácia Divadelná Nitra



Partneri
projektov:



fond
na podporu
umenia

Projekt z verejných zdrojov podporil
Fond na podporu umenia, hlavný partner
projektov Asociácia Divadelná Nitra.



bod.K7

Štefánikova trieda 7, 949 01 Nitra

Galéria Za sklom

výstavný priestor vo výkladoch bodu.K7
(roh Štefánikovej triedy a Radlinského ulice)

kulturny_priestor_bod.k7

kulturnypriestorbod.k7

www.bodk7.sk · www.nitrafest.sk

nitrafest@nitrafest.sk

0903 / 55 44 75

